

Höstmöte 6 nov 19:00, Högberga Gård

Närvarande: 25 medlemmar

Ordförande: Per Nichols

1. Inledning

Per hälsar alla välkomna och mötet öppnas.

2. Information om säsongen som gått

Sjösättning

- Har gått bra

Bryggor och hamnområde

- Några pontoner börjar bli gamla, besiktning med Hamnab har skett under hösten.
- En hel del elarbeten har utförts som löpande underhåll (jordfelsbrytare mm)

Upptagning

- Gick också bra, trots annat ok som ställde till det lite för några större segelbåtar
- Innan upptagning behöver slangar & kopplingar gås igenom

Toapumpen

- Avtal för toapumpen löper nu ut till årsskiftet
- Lidingö Stad har regler för avfallshantering som klubben behöver följa (exvis jour, felanmälan mm)

Avtalet med Lidingö Stad (inför 2027)

- Staden har sagt upp nuvarande avtal med klubbar och LBF
- Kommunen har aviserat rejäla höjningar av arrende (från ca 200k till ca600k årligen)
- Markarrende flyttar över till ny nämnd
- Möte med LBF har skett, LBF har erbjudit sig att förhandla åt de klubbar som vill
- Några klubbar önskar själva förhandla med staden
- KBS avser avvakta till nästa möte

3. Renoveringsarbeten

Lasse K – storartade insatser

- Målar och renoverar mastskjul samt klubbhus
- Inleddes våren 2024 och fortgår in under 2025

Fråga till årsstämman om mandat för underlag gällande klubbhuset

- Frågan lyfts på årsmötet 2025

4. Ekonomi

Prognos 150-170tkr i vinst 2024 – budget var noll

Högre intäkter genom högre avgifter, fler båtar och vaktpass (72tkr)

Lägre kostnader genom mindre UH-kostnader

Kommande ökande kostnader

5. Viktiga datum för 2025

Årsmöte torsdag 20 mars kl 19

Vaktboken läggs ut senast 19 april

Sjösättning lördag 26 april

Bortplockning lördag 26 april

Hamnarbete tisdag 6 maj kl 18
Hamnarbete tisdag 2 september kl 18
Framplockning lördag 27 september kl 10
Torrättning 4 oktober

Mötet hade inga invändningar mot datumen, dessa fastslås och publiceras på hemsidan.

6. Vaktsystem

Klubben bör införa BAS som system för vaktbokning men behålla vaktpärmen och blippen. BAS kräver från årsskiftet att samtliga registrerade medlemmar har fullständigt personnummer inlagt.

7. Avslutning

Mötet avslutas och Per tackar för visat intresse.